
Доповнення до інформаційного повідомлення
про виконання рішення Рахункової палати 

від 23.07.2024 № 35-4
«Про розгляд Звіту про результати фінансового аудиту 

Міністерства аграрної політики та продовольства України
за 2023 рік»

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 23.07.2024 № 35-4 «Про  розгляд Звіту про результати 
фінансового аудиту Міністерства аграрної політики та продовольства України за 
2023 рік», повідомляємо.

Для усунення недоліків, виявлених під час проведення заходу державного 
зовнішнього фінансового контролю (аудиту), Рахункова палата надала 
23 рекомендації, зокрема 17 – об’єктам контролю, виконання яких підлягають 
контролю, а саме: Міністерству аграрної політики та продовольства України 
(далі – Мінагрополітики) та 7 об’єктам, що перебували у сфері його                  
управління, – Державній службі України з питань геодезії, картографії та 
кадастру (далі – Держгеокадастр), головним управлінням Держгеокадастру у 
Вінницькій та Волинській областях, Державному агентству України з розвитку 
меліорації, рибного господарства та продовольчих програм (далі – 
Держрибагентство), Кілійському міжрайонному управлінню водного 
господарства, Аграрному фонду та Українському державному фонду підтримки 
фермерських господарств (далі – Укрдержфонд).

Мінагрополітики та контрольовані ним суб’єкти державного сектору 
регулярно надавали інформацію про виконання планів заходів реагування на 
вказане рішення Рахункової палати.

Зокрема, на виконання рекомендацій Рахункової палати:
Мінагрополітики з метою визначення, погодження та застосування 

суб'єктами державного сектору, підпорядкованими Мінагрополітики, єдиної 
облікової політики для подібних операцій  надіслало розпорядникам бюджетних 
коштів інформативно-рекомендаційний лист про внесення змін до облікової 
політики та подання їх на узгодження до міністерства;

Мінагрополітики заборгованість ДП «Спецагролізинг» відобразило в 
бухгалтерському обліку як прострочену дебіторську заборгованість та перенесло 
на субрахунок 2032 «Прострочена заборгованість за довгостроковими 
кредитами, наданими з державного бюджету». Всю наявну інформацію та копії 
документів щодо заборгованості ДП «Спецагролізинг» передано до Київської 
міської прокуратури;

Держгеокадастр отримав роз’яснення Міністерства фінансів України та 
доручив головним управлінням з метою дотримання єдиних підходів до обліку 
забезпечити зняття з бухгалтерського обліку паперової технічної документації із 
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землеустрою щодо інвентаризації земель та іншої документації із землеустрою,  
виготовленої у минулих роках, із подальшим обліком відповідно до вимог наказу 
Міністерства юстиції України від 12.04.2012 № 578/5 «Про затвердження 
Переліку типових документів, що створюються під час діяльності державних 
органів та органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб, із 
зазначенням строків зберігання документів»;

Держрибагентство та Держгеокадастр забезпечили правильність обліку 
нематеріальних активів, які не використовуються внаслідок втрати актуальності. 
Так, Держрибагентство провело інвентаризацію та списало програмне 
забезпечення «Інформаційна система рибальства Державного агентства рибного 
господарства України», Держгеокадастр списав пристрої SafeNet Token;

головні управління Держгеокадастру у Волинській та Вінницькій областях 
провели роботу щодо обліку та списання основних засобів, які морально 
застарілі та не використовуються;

територіальними органами Держрибагентства та міжрайонними 
управліннями водного господарства, що знаходяться у сфері управління 
Держрибагентства, оформлено (переоформлено) 126 земельних ділянок 
загальною площею 313,5438 га, які перебувають у їх користуванні і передані 
згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.08.2022  № 714-р від 
Держводагентства до Держрибагентства;

Укрдержфонд та Аграрний фонд відкоригували записи у бухгалтерському 
обліку щодо поточної і довгострокової дебіторської заборгованості. Крім того, 
Укрдержфонд відкоригував записи щодо кредиторської заборгованості перед 
фермерськими господарствами.

Водночас Мінагрополітики не провело інвентаризації кредиторської та 
дебіторської заборгованості, що виникла внаслідок недофінансування в минулих 
роках суб’єктів господарювання, які перебувають у стані припинення у зв'язку з 
визнанням їх банкрутами та/або щодо яких порушено справу про банкрутство, і 
не забезпечило її списання з балансу Мінагрополітики, а також не вирішило 
питання вжиття заходів внутрішнього контролю із забезпечення достовірності 
обліку основних засобів.

Держгеокадастром не вирішене питання подальшого обліку / списання 
нематеріальних активів, які не використовуються, оскільки пошук  експертних 
організацій (фахівців) для підтвердження факту втрати актуальності та 
невідповідності критеріям визнання нематеріальних активів досі триває.

Справа Аграрного фонду про визнання протиправним та скасування 
податкового повідомлення-рішення Головного управління ДПС у м. Києві про 
нарахування Фонду податкового зобов'язання та застосування штрафних санкцій 
знаходиться в Київському адміністративному суді.

Згідно з інформацією станом на 01.01.2026 з 23 наданих Рахунковою 
палатою рекомендацій закрито шість, виконано повністю – десять, частково – 
чотири, розпочато реалізацію трьох.
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Наразі постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2025 року 
№ 903 «Деякі питання Міністерства економіки, довкілля та сільського 
господарства» Мінагрополітики ліквідоване. Відповідно до пункту 4 цієї 
постанови правонаступником майна, прав і обов’язків ліквідованого 
міністерства є Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства 
України.

Рахункова палата продовжує здійснювати моніторинг і аналіз стану 
виконання наданих рекомендацій та інформуватиме суспільство про результати 
їх реалізації.

Заступник Голови
Рахункової палати Сергій КЛЮЧКА


